

Proces-Verbal

Încheiat azi 22.01.2018 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Dumitrița .

Ședința începe la ora 16,00

La ședință participă un număr de 13 consilieri .Se citește ordinea de zi :

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat cu personalitate juridică de pe raza comunei Dumitrița , începând cu anul școlar 2018-2019 , cu avizul Inspectoratului școlar județean Bistrița-Năsăud.
- 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de lucru pentru anul 2018 și executarea muncă în folosul comunității și a activităților pe care le vor desfășura în anul 2018.
- 3.Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. 6 a *Hotărârii Consiliului Local Dumitrița nr. 82/13.11.2017 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Dumitrița în anul 2018.*
- 4.Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate în cazul persoanelor fizice care au domiciliul sau reședința în comuna Dumitrița și care nu au încheiate contracte de salubritate cu operatorul de salubritate.
- 5.Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizațiilor primarului, viceprimarului, consilierilor locali și a salariilor de bază pentru funcțiile publice, funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dumitrița începând cu 01.01.2018, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 846/2017 pentru stabilirea *salariului minim* brut pe țară garantat în plată.
- 6.Proiect de hotărâre privind stabilirea prețului la lemnul de foc și lemnul de lucru pe anul 2018.
- 7.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici ai investiției „**ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE CU STAȚIE DE EPURARE ÎN LOCALITĂȚILE DUMITRIȚA ȘI RAGLA, COMUNA DUMITRIȚA, JUDEȚUL BISTRITĂ-NĂSĂUD**”.
- 8.Proiect de hotărâre privind asigurarea de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează prin PNDL pentru obiectivul de investiții „**ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE CU STAȚIE DE EPURARE ÎN LOCALITĂȚILE DUMITRIȚA ȘI RAGLA, COMUNA DUMITRIȚA, JUDEȚUL BISTRITĂ-NĂSĂUD**”.
- 9.Diverse

Se dă citire ordinii de zi și se supune la vot. Se aprobă în unanimitate de voturi – pentru.

Se dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții.

La ședință sunt prezenți mai mulți invitați: reprezentanții Ocolului Silvic Dealu Negru prin doamna contabilă Pavel Adela și domnul Șef de Ocol Moga Rareș, domnul șef de post al comunei Dumitrița.

Înainte de a se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință le dă cuvântul reprezentanților Ocolului Silvic care vor prezenta Consiliului Local situația financiară privind vânzarea totală de masă lemnoasă pe anul 2017 și bilanțul privind

toate încasările și cheltuielile înregistrate anul trecut din vânzarea masei lemnoase. Doamna contabilă Pavel Adela prezintă detaliat toate aceste operațiuni financiare și răspunde punctual la întrebările consilierilor locali. Referitor la problema împăduririlor, domnul consilier Cîrcu îi cere anumite explicații privind afirmația doamnei contabile că „nu au fost bani de împăduriri”. Aceasta îi explică faptul că sau folosit pentru împăduriri bani din vânzarea lemnului de foc către populație. Tot referitor la această problemă intervine și domnul viceprimar care aduce unele completări privind volumul de lemn de foc vândut către populație, sumele încasate și cheltuielile avute.

Domnii consilier locali profit de prezența domnului șef de post și îi aduc la cunoștință anumite probleme semnalate de către cetățeni. Acesta răspunde punctual și oferă explicații pentru toate problemele expuse și promite luarea măsurilor legate care se impun

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul primar proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat cu personalitate juridică de pe raza comunei Dumitrița, începând cu anul școlar 2018-2019, cu avizul Inspectoratului școlar județean Bistrița-Năsăud. Acesta prezintă alături de proiectul de hotărâre și anexa cu structurile școlare de la nivelul comunei. Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat în unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul Primar proiectul de hotărâre privind aprobarea programului de lucru pentru persoanele ce vor executa muncă în folosul comunității și a activităților pe care le vor desfășura în anul 2018. Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat în unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către doamna contabilă Peterlin Adriana proiectul de hotărâre privind modificarea anexei nr. 6 a Hotărârii Consiliului Local Dumitrița nr. 82/13.11.2017 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Dumitrița în anul 2018. Aceasta prezintă alături de proiectul de hotărâre și anexa care trebuie modificată, explicând faptul că s-a modificat codul fiscal. Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat în unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul Primar proiectul de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate în cazul persoanelor fizice care au domiciliul sau reședința în comuna Dumitrița și care nu au încheiate contracte de salubritate cu operatorul de salubritate. Domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat în unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul Primar proiectul de hotărâre privind stabilirea indemnizațiilor primarului, viceprimarului, consilierilor locali și a salariilor de bază pentru funcțiile publice, funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului

comunei Dumitrița începând cu 01.01.2018, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 846/2017 pentru stabilirea *salariului minim* brut pe țară garantat în plată. După mai multe discuții și intervenția domnului secretar care le-a oferit domnilor consilieri mai multe explicații, domnul președinte de ședință supune la vot și s-a votat în unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul viceprimar proiectul de hotărâre privind stabilirea prețului la lemnul de foc și lemnul de lucru pe anul 2018. Domnul viceprimar propune pentru lemnul de foc către populație prețul de 50 lei/ mc fara Tva, taxa de peiaj și serviciile de exploatare însă propunerea nu s-a aprobat având un număr de 4 voturi pentru și 9 voturi împotriva. Domnul consilier Muthi propune prețul de 45 lei fara Tva, taxa de peiaj și serviciile de exploatare, propunere aprobată cu 9 voturi pentru și 4 împotriva. Pentru lemnul de lucru s-a aprobat prețul de 100 lei/mc fara Tva, taxa de peiaj și serviciile de exploatare.

Se trece la punctul 6 și 7 de pe ordinea de zi:

Se prezintă de către domnul Primar proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru valoarea reactualizată a obiectivului „ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE CU STAȚIE DE EPURARE ÎN LOCALITĂȚILE DUMITRIȚA ȘI RAGLA, COMUNA DUMITRIȚA, JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD” și proiectul de hotărâre de la punctul 2 de pe ordinea de zi privind asigurarea de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează prin PNDL pentru obiectivul de investiții „ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE CU STAȚIE DE EPURARE ÎN LOCALITĂȚILE DUMITRIȚA ȘI RAGLA, COMUNA DUMITRIȚA, JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD”. Acesta prezintă importanța acestui proiect pentru locuitorii comunei Dumitrița. Domnul președinte de ședință supune la vot aceste două proiecte și s-a votat în unanimitate de voturi „pentru”.

Ne mai fiind alte discuții ședința se încheie la ora 19,3

Președinte de ședință

Roman Adrian



Întocmit,

SECRETAR
Morariu Ioan Cristian